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A 9MCA0, Koe-To OKOHYABA HA O, 3aTOBA ¢A ABAM HA O,
3Q4YT0-TO HEroBBI-ThI ACCATHIIBI W €AWHULIBI CA A’B.ﬂﬂ’l’b-
Ha O.

Hanpum. 255=250--5 rak-ro 25 aecatnum ca abaars
na 5, u b eaunnuupst ca AbaaTe Ha 5, a cabposateano H BeHu-
K0-1T0 yHcao 255 mie ca pasaban Ha 5.

Bbabkre ma pabaumocTs yncaa HA 61~

Beako mormo wucao, koe-mo ca gbauw wa 2, a

cOopv-ms oms yuPpbl-wol vy ca Jbau wa 3, wo Moxe cA
pasgbau u na 6; sauro-ro 6=2x3. Hampum. Yueao
4278 ea pban Ha 6, 32aYTO-TO CA OKOHYABA HA THEMA
1HSPA U €00PD 0TH LHSPhI-ThI My 4X2XTX8=21 ca
Abau Ha 3.

Bbabrs ma abanmocTs yncaa ma 8,

Ha 8 ca pgbaw ecaro wucao, koe-mo cA OKOHUABA N
wpu HYAbl UAW 6% KOe-W0 WOCADAHU-TIbL WPU YUPPbL CA
Abaams na 8; sauro-to 1000=8X 125, caba. BeHYKBI XbI-
AAAHBI, ACCAT. OTh XBLAAABL H T. H. BCAKOra cA abaars nHa 8.
Taka u uyncao 54624 ca aban ma 8; 3a4T0-10 CTOTHHBI-THI,
A€CATHIIBI-TH! H €AHHHIEI-TH My ¢ Abaats ma 8 (624:8=T78).

Bbabrs Ba pbanmocts uucaa ma 9.0\

Bearo wucao ca gbau Gesv ocmamsks ka 9, aro
coops-ms na yugpv-mer wy ca Jbaw na 9. Hanpum.
6867 me ca paspban Ha 9, sauro-ro 6-8-64-7=27,
a 27 ca pbam Oesb OTTATBED Ha 9; W Taka
6867: 9—=763.

3a pa ca AOKaKe TOBa, 3HAEMDb Ye

10= 9-4+1; 20=2X9 -2; 30=3X 9+3
100= 991; 200=2X99 +2; 300=3X 9913
1000=999-+41; 2000=2X999x2; 3000=3X999-3

enopaas ToBa, ako 10, wan 100, uan 1000, n mp. B3emems.
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